
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 25 aprilie 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.33/17.04.2025 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, secretarul general.consilierii locali, lipsă fiind cons. 
Stăneci Florin. 

Preşedintele de şedinţă ales, d-l Bunescu Valeriu, declară deschisă şedinţa si dă 
cuvântul primarului comunei - în calitate de convocator al şedinţei, care dă citire proiectului 
ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt. 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. Secretarul 

general 
-

2. Pmkm. t dctm&gSin) nr. 17/17.43.2025 privind aprobarea 
documentarei tehnice faza PT si a devizului actualizat al 
investiţiei "Dezvoltarea infrastructurii de alimentare cu 
energie electrică a autovehiculelor prin achiziţia a două 
staţii de reîncâfcare pentru vehicule electrice şi electrice 
hibrid pktg-m â» Comuna Lădeşti, judeţul Vâlcea". 

Primarul 
comunei 

1 

3. Proiect de hotărâre nr.18/26.03.2025 privind indexarea 
taxetor srimpaaiufor focale pentru anul 2026. 

Primarul 
comunei 

1 

4. Proiect<Je hatman. nr.19/10.04.2025 privind rectificarea 
bugetului local ai Comunei Lădeşti 

Primarul 
comunei 

1,2,3 

5. Proiect de hotărâre nr.20/10.04.2025 privind 
actualizarea Planului de Analiză şi Acoprire a Riscurilor 

Primarul 
comunei 

1 

6. Proiect dehotărmv nr.21/15.04.2025 privind anularea 
unor creanţe fiscale 

Primarul 
comunei 

1,2,3 

7. -
• Băjan Crisâan - d e ce nu sunt prezenţi la şedinţă inspectorul ITL şi Şeful SVSU? 
• Primar : şef S¥SU este in concediu, iar inspectorul ITL, poate fi chemat, însă este 

nou angajat, debutant, cu mat puţine cunoştinţe practice specifice. 
Se supune ta vot ordinea de zi şi se constată un număr de 10 voturi pentru . 
Se trece ia dezbateri. 

Punctul 1. Apsafearea procesatei verbal al şedinţei anterioare, respectiv din data de 
25 martie 2025. 

Secretarul generai ai comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare. 
• Băjan Crisfen - să se menţioneze nominal în procesul verbal voturile 

expwlMli^Impotnvă, 
• DetoielSe^ia şedinţa trecută am precizat că trebuie balastate toate drumurile 

de inltaeisfQeal, nernodemizate, nu numai cel către locuinţa mea, aşa cum s-a 
rnentiofia* în procesul verbal. 

Supus ia vot, se aprobă cu 8 voturi pentru şi două împotrivă. 
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Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.17/17.03.2025 privind aprobarea 
documentaţiei tehnice faza PT şi a devizului actualizat al investiţiei "Dezvoltarea 
infrastructurii de alimentare cu energie electrică a autovehiculelor prin achiziţia a două 
staţii de reincarnare pentru vehicule electrice şi electrice hibrid plug-in în Comuna Lădeşti, 
judeţul Vâlcea". - prezintă primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare raport specialitate şi raportul secretarului 
general al comunei. 

Avize comisii specialitate : 1 =favorabil 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii : 

• Băjan Cristian - câte autovehicule electrice avem în comună ? Proiectul a mai fost 
aprobat şi în anii anteriori, s-au mai cheltuit bani. 

• Primar - nu avem înmatriculate astfel de autovehicule, proiectul nu a mai fost 
aprobat, ci documentele anterioare întocmirii proiectului. Investiţia se va cofinanţa 
de către comună cu 21.000 lei, urmează să adoptăm hotărâre în acest sens. 
Supus la vot proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 17/2025. 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr. 18/20.03.2025 privind indexarea taxelor si 
impozitelor locale pentru anul 2026. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
legalftate ai secretarului comunei. 

Avize comisii specialitate; C.1-favorabil, 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 

• Băjan Cristian : dacă indexarea este stabilită prin lege şi obligatorie, de ce trebuie 
să mai adoptăm noi hotărâre ? 

• Stanciu Gheorghe - indexăm şi majorăm mereu taxele locale, însă veniturile 
cetăţenilor sunt reduse. Asemenea, dacă indexarea este stabilită prin lege şi 
obligatorie, de ce trebuie să mai adoptăm noi hotărâre? 

• Secretarul general face precizări cu privire la mecanismul de indexare stabilit de 
codul fiscal şi efectele neadoptării hotărârii de indexare de către consiliul local. 
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu cu 8 voturi pentru şi 2 voturi 

împotrivă. (Bajan Cristian şi Bocşe Nicuşor). Se adoptă Hotărârea nr. 18/2025. 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.19/10.04.2025 privind rectificarea bugetului local 
al Comunei Lădeşti.- iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
legalitate al secretarului comunei. 

Avize comisii specialitate: C.1 = favorabil, C.2 = favorabil, C.3 = favorabil 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. Discuţii: 

• Zamfir Gabriel - Unde se va pietrui din banii prinşi in rectificare ? 
• Băjan Cristian - ce drumuri se vor pietrui ? Sunt drumuri săteşti unde nu s-au făcut 

lucrări de balastare în ultimii arti. 
• Deaconescu Gheorghe - locuitor Dealu Corni - uliţa mea de ce nu se pietruieşte? 

Cu cei 3.000 lei se pot lua 5 camioane cu balastru de la Zoriescu. 
• Primar - batestrul se va achiziţiona cu respectarea prevederilor legale iar 

împraştierea de va face în regie proprie, cu utilajele din dotare. 
• Stanciu Gheorghe - în mod corect d-l Bunescu Valeriu a precizat in şedinţa 

anterioara ca balastarea să se facă numai cu consultarea consilierilor locali. 
Supus ia vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu cu 9 voturi pentru şi 1 împotrivă 

(Băjan Cristian). Se adoptă Hotărârea nr. 19/2025. 
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Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.20/10.04.2025 privind actualizarea Planului de 
Analiză şi Acoprire a Riscurilor -iniţiator -primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
legalitate al secretarului comunei. 

Avize comisii specialitate: C.1 = favorabil 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 

• Băjan Cristian - Şeful SVSU este utilizat mai mult să lucreze pe utilaje. Să fie lăsat 
să facă muncă de prevenţie, care este atribuţia sa. 

• Primar: operarea pe utilaje este prevăzută în fişa postului Sef SVSU. 
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 20/2025. 

Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.21/15.04.2025 privind anularea unor creanţe 
fiscale - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat necesitate, referat de aprobare, raport de 
specialitate, raport de legalitate al secretarului comunei. 

Avize comisii specialitate: C.1 = favorabil, C.2 = favorabil, C.3 = favorabil 
Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 

• Dobre llie : La mine nu ajunge maşia de gunoi. Am plătit salaubrizarea din respect, 
însă eu nu am beneficiat de acest serviciu, fapt pentru care solicit să nu mai fiu 
trecut la plata taxei de salubrizare. 

• Băjan Cristian - eu am plătit restanţa deşi nu am dat gunoi deoarece primarul nu a 
lăst maşina să-mi ridice gunoiul, am înregistrare în acest sens. Mai sunt multe 
persoane care nu au beneficiat de serviciul de salubrizare şi nu sunt pe lista de 
anulare a creanţelor. Se încearcă o scutire mascată de la plata taxei de salubrizare. 
Sunt persoane fără venit, care nu pot plăti, ce se rezolvă cu ele? 

• Deaconescu Gheorghe - cetăţean din Dealu Corni - la mine pe uliţă nu intră maşina. 
• Stanciu Gheorghe - la uliţele unde nu poate ajunge maşina de gunoi să fie 

amplasate containere colective. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 8 voturi pentru şi două împotrivă. 
(Bajan Cristian şi Bocşe Nteuşor). Se adoptă Hotărârea nr. 21/2025. 

Punctul 7. DIVERSE 

• Stanciu Gheorghe - fiind în CA. Liceu - există un singur beneficiar de vaucere 
pentru copHi cu probleme deosebite, aprobat de anul trecut. Să se facă verificări de 
ce nu s-a plătit şi să fie plătit de urgenţă . 

• Droaşcă Valentin - locuitor din Germegeşti - precizează faptul că are probleme cu 
ajutorul social, ajutorul de încălzire, este total nedreptăţit şi neajutorat. Are soţia 
bolnavă şi nu i se face dreptate: Afirmă că are o situaţie grea, pe care nu o cunoaşte 
nimeni şi nimeninu-l ajută. Primarul a spus că mă duce la psihiatrie. 

• Primarul: din câte ştiu, nu a depus actele necesare obţinerii drpturilor solicitate. 
• Bunescu Vateriu - asistentul social să facă verificări şi să prezinte cazul în şedinţa 

următoare. Să i se facă comunicare scrisă cu documentele necesare obţinerii 
drepturilor solicitate. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETAR 
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